

Schůzka největších válečných štváčů a zločinců – globalistů GLOBSEC v Bratislavě proběhla i za účasti Sorose

 cz24.news/schuzka-nejvetsich-valecnych-stvacu-a-zlocincu-globalistu-globsec-v-bratislave-probehla-i-za-ucasti-sorose

2. června 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Možná jste slyšeli o globalistickém summitu GLOBSEC, který proběhl v minulých dnech v Bratislavě. O mnohém vypovídají již jen účastníci a sponzoři setkání, kteří se často objevují také na srazích globalistických organizací jako WEF či na srazích Bilderbergu.

Každých několik týdnů se světoví vůdci a jejich zástupní agenti setkávají na slavných konferencích, aby znovu a znovu přednášeli na stejná témata.

A některá jména se stále opakují, stejně jako sponzoři těchto setkání. Stále častěji je na těchto setkáních vidět i Alexander Soros, syn a zároveň dědic impéria George Sorose. Nemohl proto chybět ani na bratislavském summitu GLOBSEC.

Jako obvykle se témata pohybovala od neochvějné loajality k ukrajinskému režimu přes cenzurní plány EU proti kritickým hlasům pod rouškou boje proti „dezinformacím“ až po využívání umělé inteligence.

A debatěři se ani netajili tím, že velmi žhavým tématem je změna režimu v Rusku.

Kdekoliv je slovo „převrat“ byt' jen zmíněno, zástupce Sorosova klanu obvykle není daleko. Koneckonců, spekulant George Soros byl jedním z finančníků několika převratů ve východní Evropě.

A také v síti GLOBSEC, která, jak je obvyklé u jiných globalistických organizací, má také svůj vlastní program „Mladí lídři“ – je Sorosova síť (Open Society Foundations) jmenována jako „partner.“

Mezi těmito „partnery“ je zařazena také Atlantická rada, NATO, zbrojní společnost Lockheed-Martin, poskytovatel špionážních softwarových služeb Palantir, skupina ČEZ, rakouské ministerstvo zahraničí, Evropská komise a mnoho dalších.

Alexander Soros se také pochlubil účastí na setkání GLOBSEC, kde se sešel se svým dlouholetým přítelem, rakouským ministrem zahraničí Schallenbergem.

Většina čelních účastníků setkání byla vidět také na srazu WEF a o některých (jako například zmíněný rakouský ministr) je známo, že byli i na nedávném srazu Bilderbergu.

Od nás se srazu GLOBSEC účastnil Lipavský – a to konkrétně panelu na téma: „Geopolitická chvíle Evropy? Nebo okamžik geopolitiky?“

Nechyběla ani vrchní bruselská cenzorka Jourová, která samozřejmě hovořila o tom, jak je důležitá cenzura. Její panel nesl název: „Demokracie dezinformovaná, demokracie bezmocná.“

Na debatě nechyběl ani válečný štváč Řehka, který spolu s válečnými štváči ze Slovenska hovořil na téma: „Slovenská a česká armáda ve válečných časech.“

Debat se ze zahraničních politiků – mimo mnoha slovenských – účastnili například šéfka EK Ursula von der Leyen a Emmanuel Macron.

GLOBSEC tak byl zřejmě jen pokračováním ostatních globalistických akcí.

Navazovat by na něj měl sraz WEF v Číně, který proběhne už za pár týdnů.

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.